



В Уренском районе Нижегородской области женщина признана виновной в совершении ДТП, в котором погибла несовершеннолетняя (Оперативное видео)



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступлений предусмотренных п. «а, «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжено с оставлением места его совершения) и ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следствием и судом установлено, что 28 мая 2022 года в поселке Усте Уренского района Нижегородской области обвиняемая, будучи лишенной права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя автомобилем марки «Tingo» совершила наезд на двух несовершеннолетних пешеходов 14 и 16 лет, после чего скрылась с места происшествия.

В результате дорожно-транспортного происшествия 16-летняя пострадавшая скончалась на месте происшествия, а вторая девочка получила черепно-мозговую травму, вызвавшую причинение тяжкого вреда её здоровью. Вину в совершении инкриминируемых деяний женщина не признала.

Следователем СК России проведен комплекс следственных и процессуальных действий, следственные эксперименты, судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличили фигурантку в совершении инкриминируемых преступных деяний.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 1 месяц с отбыванием наказания в колонии общего режима с отсрочкой реального отбывания наказания до достижения ее ребенком четырнадцатилетнего возраста.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1871079>